

КОСМОСАДЫ

*...Если звезды зажигают -
значит это кому-нибудь нужно?*

В.Маяковский

12+

Выпуск 58. Январь 2021 г. Печатное издание МБОУ Школы 127. Учредитель администрация МБОУ Школы 127. Газета выходит с периодичностью 1 раз в четверть

Пусть город нас услышит!

В декабре в Самаре прошла социально-значимая акция «Пусть город нас услышит». Многие образовательные организации направляли свои новогодние поздравления жителям родного города. Наши волонтеры 6б класса (кл.рук.Осипова Екатерина Геннадьевна) присоединились к поздравлениям. Они поздравили всех жителей нашего любимого города с самым чудесным, весёлым праздником. Также волонтеры поучаствовали в акции «Город! Праздник! Селфи!» в рамках социально-значимой акции «Подарок Дедушке Морозу!» и передали своё прекрасное настроение в своих фотографиях. С новым годом вас! Счастья всем и здоровья в Новом Году!





Экскурсия в школьный Краеведческий музей.

Выставка фарфора

В декабре школьный Краеведческий музей встречал гостей. Проводилась выставка фарфора, которую организовала методист музея Ерослаева Наталья Валерьевна. Ученики 5 а класса (кл. рук. Жидкова Лариса Ивановна) приняли активное участие в мероприятии





Праздник Белых журавлей

В октябре и ноябре в нашей школе проводился ежегодный конкурс чтецов Праздник Белых журавлей, посвященный героям, отдавшим свою жизнь за мирное небо над головой. В конкурсе участвовали школьники с 1 по 11 класс.

Победительница Городского конкурса: Драло Кристина (3 место), 5а класс; участницы Городского конкурса: Мустафина Рината, Баженова Надежда. Победительница школьного конкурса среди 2-3 классов Апанасенко Мария, 2в класс





Дистанционное обучение не прошло напрасно

Ученики 8а класса (кл. руководитель Лебедева Анна Александровна) не тратили время понапрасну на дистанционном обучении. Ребята вели активный образ жизни



Кирилл Егоров - победитель и призер семи олимпиад, участник трех олимпиад регионального уровня. Артем Лебедев - чемпион области по карате. Команда 8а класса заняла третье место в областном профилактическом брейн-ринге.



Ребята изучали поэму М.Ю.Лермонтова «Мцыри». Миронова Олеся изобразила главного героя, который сражается с барсом. Одним словом, дистанционное обучение для учеников 8а не прошел напрасно.





Калейдоскоп школьной жизни

Ученики Школы 127 ведут активный образ жизни и занимаются творческой деятельностью. На фотографиях учащиеся 5а класса (кл. рук. Жидкова Л.И.) и ученики 6б класса (кл. рук. Осипова Е.Г.)

Ребята выпускают газеты, участвуют в различных акциях: «Жизнь без наркотиков» и «Неделя массового футбола».





России сердце не забудет



10 февраля - день смерти Александра Сергеевича Пушкина – великого поэта России. 8 февраля 1837 года на Чёрной речке поэт был смертельно ранен и, претерпев нечеловеческие муки, через два дня ушёл из жизни. Исследователи многих поколений обращались к истории пушкинской дуэли. И до сих пор гибель великого поэта окутана плотной пеленой мифов и легенд. Строго установленные факты тонут в массе догадок и гипотез.

Смерть Пушкина была величайшей трагедией для России и русской культуры. Пушкин сформировал русский литературный язык и основал великую русскую литературу. Он проложил путь Толстому и Достоевскому. Поэт гордился предками, был трогательно привязан к Родине, её природе и истории. Пушкин далеко опередил своё время, и в этом была одна из причин его трагедии. 27 января (8 февраля) 1837 года поручик кавалергардского полка барон Дантес смертельно ранил Пушкина, который защищал честь своей жены. Пушкин был грозным противником. Он много лет с редким упорством упражнялся в стрельбе из пистолета и слыл отличным стрелком. Однополчане Дантеса не упоминали о его искусстве в стрельбе. Что же помешало поэту использовать свои преимущества на поле боя? В России предпочитали короткие дистанции, превращавшие поединок в расстрел. Искусство стрелка на дистанции в 10 шагов уже не давало решающего перевеса. Стрельба шла в упор. Для дворянина вопрос о первом выстреле был вопросом чести. Дойти до барьера, не дрогнуть под дулом наведенного пистолета, дожидаться промаха и в тот же миг сразить противника метким выстрелом – такое поведение на поле боя считалось образцом отваги. Выстрелить по противнику, не успевшему принять боевой позы, не воспрещалось, но в глазах людей чести такой поступок мог обесславить поединок. В.И.Даль записал предание о том, что Пушкин дрался на дуэли 4 раза, стрелялся всегда через барьер (на кратчайшем расстоянии), «всегда первый быстро подходил к барьеру, выжидал выстрела противника и потом – 3 раза

оканчивал дело шуткою». По мнению Ю.М.Лотмана, Пушкин любил бой. Качества бойца, мужество были присущи характеру Пушкина. В день последней дуэли сильный ветер заставил участников поединка искать убежища в еловой роще. Выбрав полянку, секунданты протоптали дорожку в глубоком снегу. Надвигались сумерки. По знаку, данному секундантом, противники стали сходитьсь. Пушкин быстро подошёл к барьеру и поднял пистолет. Но Дантес поспешил выстрелить, не дойдя шага до барьера. Пушкин упал и некоторое время лежал неподвижно, уткнув голову в шинель. Дантес сделал движение в сторону раненого. Пушкин удержал его словами: «Подождите! У меня ещё достаточно сил, чтобы сделать свой выстрел». Опираясь на левую руку, он приподнялся и долго целился, а затем выстрелил. Дантес был ранен легко. Поэт получил смертельную рану. Пуля перебила бедренную вену и раздробила крестец. Умирая, поэт терпел нечеловеческую боль. Пушкин сам сказал доктору, что надеется прожить два дня...Его слова сбылись. Поэт говорил, что страдает не только от физической боли, но и от тоски: «Ах, какая тоска! Сердце изнывает!» На совет доктора не сдерживать стоны отвечал: «Нет, не надо стонать; жена услышит; и смешно же, чтобы этот вздор меня пересилил; не хочу». 10 февраля около двух часов дня поэт произнёс: «Жизнь кончена. Тяжело дышать, давит» - это были его последние слова.

*Учитель русского языка и литературы
Е.В.Апанасенко*



Вспоминая Новый Год



Вот и наступил новый 2021 год! Дороги покрыты белоснежными горами снега, и по ним идет год белого металлического быка. Но что же еще можно сказать о символе наступающего года? 2021 год является символом трудолюбия и дисциплины. Можно и нужно будет неуклонно и решительно продвигаться по проложенному пути, не отказываясь от своих целей. Белый цвет быка является воплощением невинности и справедливости, и в грядущем году нас ждет время впечатляющих событий и решительных поступков. И наконец-то каждый человек сможет воплотить мечты в реальность и сделать шаг навстречу лучшей жизни. Нас ждет необычный, яркий и стремительный год под знаком белого металлического быка, и он обязательно принесет много счастья и позитива.

Сазанова Анастасия, 9а

Над выпуском работали: учитель русского языка и литературы Апанасенко Елена Валентиновна, Рагулина Арина, 9а, Сазанова Анастасия, 9а, Шадрина Арина, 9а, Грецова Дарья, 9а. Благодарим за фотографии Жидкову Л.И., Лебедеву А.А., Осипову Е.Г., Цалевич А.М. Тираж 30 экз. Бесплатно.

Азбука Права

Прокуратура Самарской области разъясняет: «Запрещен ли снюс в России, и, что грозит владельцам магазинов табачных изделий за продажу такого продукта?»

Оптовая и розничная торговля снюсом запрещена на территории России законом «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака».

Что грозит владельцам магазинов табачных изделий за продажу такого продукта?

Распространение (продажа) некурительного изделия является административным правонарушением и влечет административный штраф на граждан в размере до четырех тысяч рублей; на должностных лиц - до двенадцати тысяч рублей; на юридических лиц – до шестидесяти тысяч рублей (ч. 2 ст. 14.53 КоАП РФ).

Так же напоминаем, о том, что продажа табачной продукции или табачных изделий несовершеннолетнему лицу влечет наложение административного штрафа на граждан в размере до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц – до ста пятидесяти тысяч рублей (ч. 3 ст. 14.53 КоАП РФ).

В случае обнаружения мест торговли данными видами табачных изделий, просим незамедлительно сообщить в территориальный орган полиции или по телефону 02.

Подраздел законодательства: Противодействие незаконному обороту табачных изделий.